

Аня шла по проспекту вдоль дороги на свидание к ее любимому парню Саше. Она еще не знала, что ждет впереди, а пока позади школьные годы, 1 курс института МГИМО. Аня была привлекательной девушкой: высокого роста 175 см, длинные светлые крашенные волосы мягкими волнами спадали по ее узким плечам, а вдаль куда-то смотрели миндалевидные зеленые глаза.

Она была счастлива: сессия успешно сдана, с личной жизнью все замечательно, что может быть лучше? Вдруг вспомнились ей моменты из знакомства со своим Сашенькой. Кстати говоря, он учился в ее институте, только на два курса старше. Высокий загорелый брюнет с карими глазами (иногда его даже принимали за кавказца), он был немножко худоват для его роста, но Ане всегда нравился подобный тип мужчин. Он к ней подсел в столовой, когда все места были уже заняты и предложил ей разделить напополам его шоколадку. Аня сбывла на седьмом небе от счастья, ведь он ей нравился на протяжении полгода. В ее сердце будто затрепетали бабочки, и запинаясь и краснея, она продолжила разговор и поделила напополам его шоколадку.

Ах, казалось, всю жизнь вот так я готова разделить с ним! — думала девушка, и от этих мыслей ей стало неловко, ведь если он узнает о ее серьезных намерениях, он перестанет с ней разговаривать и уйдет. Ведь такие ужасные времена стали, сейчас другие девушки в цене: развратные, похотливые пустышки, для которых секс на одну ночь — модное развлечение. И, к сожалению, это развлечение та нравится современным парням. Но я не такая — все время утешала себя Аня, — Я могу дарить чистую и искреннюю любовь, не прося ничего взамен, могу любить без плотских утех и разврата, и я знаю, найдется человек, который поймет меня. И вот, он нашелся, и это был Саша. Казалось, он понимал ее всегда, и даже, когда спустя два месяца после знакомства, находясь в гостях у Ани, он полез к ней под юбочку, она объяснила ему, что хочет лишиться девственности после свадьбы, и он понял ее. На протяжении полгода он делал еще несколько попыток склонить ее к сексу, но они были безуспешными. Саша порой даже гордился своей девушкой, что она у него такая, но все же природа берет свое. Он объяснял ему, что она хочет ему отдаться, и он вроде бы понимал и поддерживал ее, говоря, что он больше не будет лезть к ней, и она ему нужна и без секса. Аня воспарила над землей, неужели этот человек по-настоящему любит ее! Любит не так, как остальные, а именно по-настоящему! И с этого момента она поняла, что их любовь чиста! И только ночами она грезила о том, как он снимает с нее подвенечное платье, спускается губами все ниже и ниже, к самому сокровенному, затем, уложив на кровать, ложится на нее такой обнаженный и любимый, и вводит первый раз в нее свой член...

Но ее мечте не суждено было сбыться.

И вот уже подходя к метро, где должен был ждать ее любимый, она поймала себя на мысли, что как-то поздноовато для свидания. Хотя для летней прогулки под луной-самое оно! И вот ее сердечко забилося — из-за угла показался ее любимый. Но он был не один. С ним пришло еще трое друзей.

— Привет! Весело поздоровались они с Аней, а Саша чмокнул в губки ее.

— Привет, ребята! Что вы тут делаете? — поинтересовалась Аня. Этих ребят она хорошо знала, они вместе тусили на всех днях рождениях, праздниках и прочих тусовках...

— Да, просто мы вместе ездили на Горбушку, покупали разную фигню по мелочи. — улыбнулся Саша — Не волнуйся, они всего полчаса с нами погуляют, и пойдут домой.

Аня усмехнулась и обняла любимого.

— Что, друзей выпроваживаешь, да? — толкнул плечом Костя, друг Сашки — невысокий, коренастый «мужлан».

— Да-да-да, ты нам еще должен будешь, понял? — подхватил его брат Серега. Они были похожи внешне, только Серж был чуть повыше.

Они прикалывались, смеялись и дружно шли по парку, весело пререкаясь и подкалывая друг друга на ровном месте.

Третий парень — Митя, он же Дима, девушка его видела всего несколько раз, да и то он практически все время молчал. Меланхоличный такой парень.

— Ребят, пойдёмте ко мне в гараж, я что-то не помню, что я его закрывал... Просто посмотрим, закрыл я его или нет. — вдруг неуверенно произнес Митя

— Ха-ха, ну ты лошара! Щас придем, а ни машины, ни гаража... — подколот Сашка, остальные подхватили шутку и дружно заржали.

Ане ничего не оставалось делать, как пойти за ними, хоть к тому времени уже совсем стемнело и гаражи не внушали доверия, но она знала, с ней ее любимый, и с ним она будет в безопасности.

Убедившись, что гараж все-таки закрыт, ребята не захотели так скоро уходить от теплого местечка. На улице изрядно похолодало, и Митя открыл гараж. Там было на самом деле тепло, да и парни соблазнились на изрядное количество бутылок пива, лежащие на заднем сидении его авто. Остальные парни, включая Сашку, не имели личного автомобиля и порой даже нагло пользовались добротой Мити, чтобы подвезти куда-нибудь, сгонять на природу или даже в магазин.

Изрядно выпив, ребята начали бурно обсуждать тему секса, а Сашка снова начал приставать к девушке. Так как Аня ничего не пила, ей было не легко поддерживать разговор, ей стало не приятно находиться в мужской пьяной компании, и она заторопилась домой, но ребята уговаривали ее остаться, хотя было уже за полночь.

Вдруг Саша вышел вперед и сказал своим друзьям, которые сидели в уголке и допивали пиво.:

— Извините, ребят, но нужно отпустить Аню, я же вижу, что ей не комфортно с нами, она же такая неженка.

Сашка подошел к гаражу и закрыл дверь, и тут Аня опомнилась:

— Сашенька, любимый, зачем ты дверь закрыл? Я хочу домой! Проводишь меня?

Пожалуйста, пойдём отсюда! — промолвила Аня, обняв своего парня, а он ее прижал к себе сильно — сильно, затем оттолкнул к своим друзьям.

— Ты что о себе возомнила? Недотрогу корчишь?

— Саша, что случилось вдруг? — дрожащим голосом спросила Аня

— Я полгода терпел, думал, что ты одумаешься! Я все делал для того, чтобы ты была счастлива, но почему ты не хочешь со мной быть ближе? Понимаешь, это же нормально! Я мужчина, и мне постоянно надо!

С этими словами парень подошел к Ане и крепко сжал ее небольшую, но аппетитную грудь. Аня вздохнула и вырвалась из его объятий.

— Ничего ты не получишь, тем более таким образом! — воскликнула девушка.

— А если так? Парни, помогите!

Как по команде, парни отложили бутылки пива и направились к девушке, она дернулась к двери и начала стучать по ней и кричать. Ребята схватили ее и понесли к машине. Аня вырывалась и кричала, постоянно смотрев на своего любимого Сашу, который тоже участвовал в этом. Митя уложил девушку спиной на капот и вздернул кверху ее руки, зажав их своей крепкой хваткой, а Костя с Серегой начали срывать с нее одежду. Аня постоянно молила их отпустить, плакала, брыкалась и вырывалась, но Саша каждый раз отвечивал ей пощечины, приговаривая:

— Ну что, сука, доигралась? Тебе этого хотелось, говори?

— Нет, Сашенька, умоляю тебя, отпусти! Я такого и подавно никогда не желала! Пожалуйста, если ты так хочешь, то можем пойти домой и заняться любовью...

— Молчи! — крикнул Саня и отвесил еще одну пощечину девушке. — Одолжение сделала она! Нет уж! Мы тебя трахаем по полной программе! Будешь у нас сегодня шлюшкой! И не перестанешь обслуживать меня и моих друзей, пока они не упадут в обморок от усталости! Ребята засмеялись и стали дружно терзать тело Анечки, которое было уже к тому времени практически все обнажено. Девушка не давала себя трогать, она ерзала на капоте как только могла, дергалась ногами и извивалась как змейка, постоянно плача.

— Костян, поддержи ей ноги! Я хочу полностью насладиться ее телом! — сказал Саша и подошел к ней вплотную, чуть ли не ложась на нее. Он мял и тискал ее грудь, пока Косте в голову не пришла гениальная мысль: — Парни, давайте ее свяжем, чтобы не брыкалась, а то слишком буйная, ее долго я не удержу!

— А что. Это мысль! — воскликнул Митя и подошел к деревянному шкафу, и взял оттуда веревку. — Тащите ее сюда, очень удобное место!

И на самом деле, этот шкаф был настолько прост, что там не было ни дверок, ни стенок, одни полки, прибитые к вертикально и горизонтально стоячим доскам. Аню поставили, руки и ноги развели в стороны и привязали их к доскам.

— Не надо, ребята... Давайте я вам дам денег, сколько угодно, только отпустите меня, развяжите! Больно же! — взмолилась девушка, но ребята только посмотрели с презрением и дружно заржали.

— Так будет еще больней! — с этими словами Саша накинулся как голодный зверь на свою жертву и снова принялся мять ее грудь, теревить и щипать соски, скручивать в разные стороны и оттягивать их. Аня кричала, но не могла ничего сделать, она чувствовала себя беспомощной игрушкой, ей было очень страшно, ведь она не знала, что им взбредет в голову...

Остальные ребята не отставали и грубо лапали ее за все места: мяли попку, теревили клитор, и уже истерзанную Сашей грудь они тоже не обделили вниманием.

Аня смотрела на все происходящее с выпученными от страха глазами, в ее голове никак не укладывалась мысль: как ее любимый человек смог так жестоко с ней поступить? Зачем он это делает с ней? Зачем он разрешил этим подонкам лапать ее?

— Уроды вы! Ненавижу вас! Да чтоб вам всем пусто было!!! Ааай, больно, уроды!!! — всхлипнув, выкрикнула Аня. Она никогда раньше не ругалась, но сейчас это было просто нужно.

— Мить, принеси скотч, она мне за эти полгода надоела со своей болтовней, не то что вам, за эти полчаса — усмехнулся ее «любимый».

Митя порылся в какой-то коробке, отрезал немного скотча и заклеил им рот вырывающейся Аняты. Теперь она не кричала, а лишь только мычала и продолжала плакать, а парни грубо изучали все ее тело, все ее дырочки.

Аня чувствовала, как она вся сгорает от смущения, унижения и боли, она прерывисто дышала из-за того, что четверо здоровых мужиков прижали ее, хрупкую и голую, к шершавой деревяшке, и ей нельзя было никуда сдвинуться. Ее прическа совсем расплелась и на пол упали две маленькие новенькие заколочки-крабика. Костя и Серж переглянулись.

— Хм, ты думаешь о том же, о чем и я? — спросил Серега

— Хватит думать, надо действовать! — усмехнулся Костя и поднял с пола заколочки. — Мадемуазель, Вы, кажется, что-то потеряли?

— Ммммммммм, хмммм — только это сумела сказать девушка

— Ну что ж Вы так неосторожно? Позвольте, сударыня, я прицеплю их на место? — с этими словами Костя прицепил заколочки к сосками Ани. Девушка взвыла и задергалась, на лице отобразилась боль и мучение, но Серега вклеил ей «успокаивающую» пощечину.

Ребята заржали и начали дергать за эти заколочки, добавляя дополнительную боль девушке.

— Что, мучаешься? Вот так вот и я мучался! Полгода без секса! Охренела совсем! Пришло время тебе помучиться, а мне насладиться вдоволь! — зло сказал Саша и резко вошел пальчиками в ее киску, а мальчики продолжали мять ее грудь и оттягивать за заколочки.

— Ммммммм! — промычала Аня и от страха выпучила свои зеленые глазки.

— Хммм, ребята, а там достаточно влажно... Но я хочу трахнуть раком свою сучку!

По команде, ребята отвязали девушку, как вдруг, ей удалось вырваться и она снова побежала к двери, но Саша в два прыжка настиг ее и резко дернул за волосы так, что она почти упала на землю:

— Сука, сбежать хотела? Сейчас мои парни тебя научат слушаться нас всех и повиноваться нам! Мне нужен какой-нибудь пруттик...

Митя снова поковырялся в своих ящиках, достал автомобильную антенну и протянул ее Сане.

— Ничего, она старая, можешь смело ломать ее об ее аппетитный зад! — усмехнулся Митя.

Аня была в шоке, что он говорит? Думала, хоть он окажется человеком, но нет!!!

Костя, Серж и Митя привязали ее к тому же самодельному шкафу, но только раком, нагнув ее почти под прямым углом.

Недолго думая, Саня ударил антенной по голой попе своей, наверное, уже бывшей девушки. Антенна со свистом пронеслась в воздухе, сделав красивую дугу и приземлилась на белую попку красавицы, тут же оставив ярко-красный след. Бедная девушка взвыла так, как никогда раньше, и задергалась от страха, боли и нежелания больше испытывать ТАКОЕ мучение.

Друзья удовлетворенно переглянулись и потребовали еще хлеба и зрелищ. Саша ударил еще несколько раз, но уже по другой ягодице, причиняя невыносимую боль истязаемой.

— Все, я больше не могу!!! — проревел Саня, быстро снял штаны и ожесточенно вогнал свой член Ане во влагалище и ребята заметили, как между ножек потекли капельки крови.

Аня выпучила глаза и завопила, и не замечая крики своей девушки, Саша так и продолжал резко двигаться в ней.

— Дааа, ребята, я так долго ждал этого момента, вы просто и представить не можете, какой кайф!!! Дааааа, мне так нравится трахать эту сучку!

С этими словами парень начал шлепать ее по попке своей ладонью, не прекращая двигаться в ней. Бедная Аня извивалась и кричала. Хотя нет, самодельный кляп не давал ей кричать во

весь голос, поэтому из ее ротика издавалось только причудливое громкое мычание. Затем Саша приостановился, рассматривая ее обнаженное тело: ее выгнувшуюся спинку, привязанные руки, ее окровавленную киску, ее округлую аппетитную попку, его очень возбудил весь ее беспомощный вид, и начал насаживать ее попку на свой член. Аня завопила и резко дернулась вперед, но руки Саши, плотно державшие ее бедра, насадили ее попу обратно, причем практически мгновенно и очень резко. Нечеловеческий рев издался из груди девушки, но парень начал двигаться вперед-назад, раздалбливая анус своей «любимой» под дружное улюлюканье своих друзей.

Не выдержав, Костя подошел к девушке, и начал пальчиками ласкать ей клитор, а другой рукой достал свой член и начал дрочить на извивающуюся девушку. Его пальчики ловко орудовали в киске, потом снова теребили клитор, и вскоре, девушка перестала плакать и кричать, из груди начали раздаваться стоны наслаждения.

— Мммм, смотрите, парни, она в кайфе! — еле выговорив предложение, задыхающимся голосом проговорил Сашка — Ух, и я тоже скоро... Давай, сучка, давай! — он еще несколько раз шлепнул по попе Аню и кончил в ее попку. Спермы было настолько много, что она вытекла из раздолбленной дырки.

— Все, ребята, оттрахайте ее во все дыры, как шлюшку, я пока отдохну.! — приказал Саша и ребята тут же ринулись к бедной девушке., как будто вечность ждали этого момента. Они ее отвязали от шкафа, и Анята обессиленная упала в их руки. Влагалище, анальное отверстие, соски и избитая попка ужасно болели и она все еще стонала от всего пережитого.

Ребята уложили ее на капот машины, сняли скотч с ее рта и навалились на нее сразу. Костя обошел ее, и придвинул ее голову к себе и засадил член в ее ротик, Серж пристроился между ножек, Митя подлез под Аню и вошел в ее разработанную попку, а Сашка полез в джинсы, достал из кармана мобильник и начал снимать на камеру. От тройного проникновения в ее тело, Анята закричала и попыталась вырваться, извиваясь, как змейка, но ребята крепко держали ее руками, и жестко трахали, не позволяя и шевельнуться. Когда Костя кончил, он дал девушке одобрительную пощечину и отстранился от нее, начав ласкать ее грудь, оттягивая сосочки.

— Аааай, не трогайте меня больше!!! Саша, ты хоть им скажи, ты же меня любишь, поразвлекайся и хватит! Пожалуйста,прекратите! — сквозь крики умоляла Аня.

— Ты не дергайся, и если что-то не так сделаешь, обратишься в милицию, например, этот интересный фильм попадет в руке всем, кого ты знаешь! Начиная от родителей и родственников, кончая последнего двоечника в институте! Ха, представляю, как он будет дрочить на тебя! — усмехнулся Сашка. От этих слов Аня еще больше заревела и взмолилась, но все же дергаться перестала, хотя в ней было два члена одновременно, ее всю как будто бы разрывали на части, как будто бы хотели проткнуть насквозь. Она кричала и плакала, но поделаться с этим ничего не могла. Ребята кайфовали от каждого ее стоны, от движений и от мыслей, что они трахают девушку своего лучшего друга, причем насильно. Вскоре они кончили, и пустили девушку дальше по рукам, отдав отдохнувшему Саше и Косте, которые вдвое жестче наслаждались ее телом.

Так прошла почти вся ночь, когда ребята наигрались с ней вдоволь. Аня уже не помнила, сколько раз в нее кончали, и кто из парней был следующим, кого она должна была обслужить. Они менялись, кончали, отдыхали и снова менялись, передавая Аню из рук в руки, как свою общую вещь. Когда они закончили пользоваться своей шлюхой, Аня было уже

почти без сознания, ее взор затуманился, она уже не понимала где она находится и что с ней происходит, ее обессиленную, как какой-то мусор выкинули из гаража на холодный асфальт, бросив на нее ошметки рваной одежды.

Пролежала бедная Аня в таком состоянии полдня, пока ее не нашла одна женщина, лет 35. Она была в ужасе, увидев на асфальте спящую голую девушку, всю помятую и истерзанную, помогла ей дойти до машины, и отвезла к себе домой. Дома женщина отвела Аню в ванную и помогла ей помыться, т. к Аня была почти без сил, и, укутав теплым пледом, уложила на диван, дав ей кружку горячего чая с печеньем.

— Меня зовут Оксана Эдуардовна, можешь называть меня Оксаной. А тебя как зовут? Расскажи, что с тобой произошло, хотя я, конечно догадываюсь...

Аня огляделась перед собой: квартира Оксаны была достаточно просторной, гостиная, в которой лежала девушка была с черно-бело-красном цвете, точнее красными были только некоторые предметы: ваза, светильники, покрывало, скатерти... «очень стильная мадам» — подумала Аня. Да и сама Оксана выглядела безупречно: ухоженная, стройная, высокая брюнетка со с короткой стрижкой-каре и карими глазами. В ее взгляде было что-то завораживающее, властное, возможно она занимала руководящую должность на работе или вовсе имела собственный бизнес.

— Да, я обставила квартиру по своему вкусу — скромно опустила глаза женщина, видя как гостья восхищением разглядывает ее комнату. — Ну так что, я тебя внимательно слушаю.

— Меня зовут Аня, и со мной случилось несчастье... Знаете, так глупо... так сказать, по доброте душевной...

Аня рассказывала свою историю, чуть не плача, очень тяжело давались ей воспоминания о сегодняшней ночи, но рассказывала она не так подробно, ведь порой она находилась в забытьи и ничего не видела перед собой и ничего не чувствовала, кроме боли.

Оксана взяла ее руку в свою, и начала успокаивать, совсем расплакавшуюся бедную девушку, но через полчаса разговоров, поняв, что это безуспешно, быстро встала, взяла телефон в руки.

— Так, говори, номер родителей! Они наверное, волнуются за тебя. Ты их только расстроишь, если будешь плакать в трубку.

Всхлипнув, Аня назвала номер, Оксана позвонила по нему, и представившись подругой Аняты, предупредила, что та будет дома к вечеру или завтра утром.

— Все, дело сделано, а теперь... операция, преобразование! Я вижу, у тебя, такой же как и у меня 42 размер одежды — оценивающе взглянула Оксана на свою подопечную, и открыв большой шкаф-купе, задумалась, глядя, внутрь. — Хмммм... У меня тут кое-что было совсем новое. Думаю, тебе понравится!

Она достала три вешалки с одеждой и бросила их на диван.

— Ну, дорогая! Голой ты же родителям не покажешься! И потом... Тебе нужен новый хороший мужчина, а не этот дебил! Примерка сначала вот это платье!

Она кинула Ане платье персикового цвета романтического летнего фасона на тонких бретелях и с большим бантом на талии сзади.

— Ах, как хорошо! — захлопала в ладоши женщина, когда Аня одела его — Все, я тебе его дарю! А то я уже не в том возрасте, чтобы носить такие вещи))

Аня все еще не могла отойти от того ужаса и даже с неохотой, но с большой благодарностью воспринимала все, что делает для нее женщина.

— Ко мне сейчас придет стилист, он тебя в порядок приведет. Будешь у нас, как золушка.

Прическа расплетется, макияж смоеся, платье снимется в полночь. — засмеялась она. Эта шутка заставила и Аню улыбнуться, и это видно порадовало «добрую фею»

Через полчаса пришел мастер и хорошенько поработал над Аниной красотой. Когда девушка взглянула в зеркало, она ахнула, не узнав себя в отражении. Так странно, ещё сегодня ночью она выглядела как последняя шлюха, а сейчас... как девушка из высшего общества, хоть на обложку журнала!

— Ну а теперь надо хорошенько подкрепиться! — приказным тоном сказала женщина и вывела Аню к выходу.

Наспех одев свои туфли — единственное, что на ней было в ту ночь, она последовала за женщиной и через полчаса езды с ветерком, они были уже в уютном ресторанчике. Потом они заехали в магазин и купили Ане необыкновенной красоты туфли на шпильке, и оттуда сразу в лучший московский клуб, выпили достаточно количество коктейлей, смеялись, танцевали и бесились, но решили оттуда в 2 часа ночи уехать из-за накатившей усталости.

За это время Аня очень развеселилась и на время забыла все плохое, что было с ней той ночью, забыла тех парней, что издевались над ней, ей было очень весело и комфортно с этой загадочной дамой.

E-mail автора: alex\_euron@mail.ru